Technische/informatieve vragen over lopende agendapunten

GROEN

Datum 15 april 2015

Steller vragen M. Lamers, GL

Over agendapunt Cie M&S d.d. 16 april 2015, agendapunt 3 - Regionaal inkoopkader
jeugdhulp Haaglanden
(Z-22701 /1-21294)

Het college wordt verzocht de volgende vraag/vragen* schriftelijk/mondeling te
beantwoorden:

Op de agenda van de commissie Mens en Samenleving van 16 april staat het voorstel
regionaal inkoopkader Jeugdhulp Haaglanden.
Om de mogelijkheden van de raad op voorhand helder te hebben, stel ik de volgende vragen:

1 Als de gemeenteraad besluit het voorstel te amenderen, is dat dan mogelijk? Zo ja,
hoe zal de verwerking van het amendement, bijvoorbeeld door de H10, dan plaatsvinden?
2 Als de gemeenteraad besluit tegen het voorstel te stemmen, welke consequenties zal

dat dan hebben?

Antwoord 1) Ja, het is mogelijk om het voorstel te amenderen. Verwerking van het
amendement kan via 2 manieren plaatsvinden.

Regionaal verwerking van een amendement is afhankelijk van besluitvorming van de andere 9
gemeenten, de inhoud daarvan en welk gewicht het heeft.

Daarnaast kan een amendement lokaal worden verwerkt, via het nog op te stellen lokaal
inkoopplan jeugdhulp Voorschoten, dat ook aan de raad wordt voorgelegd. In het lokaal
inkoopplan worden de kaders voor de inkoop verder aangevuld vanuit de lokale siuatie en
behoefte en wordt de ‘couleur locale’ van Voorschoten opgenomen.

Antwoord 2)

Voor het inkoopproces jeugdhulp is een traject uitgestippeld van een regionaal inkoopkader
en lokale inkoopplannen per gemeente. Het werken met lokale inkoopplannen zorgt er voor
dat de ingekochte jeugdhulp, zo veel als mogelijk is, aansluit op de lokale situatie en wensen
(lokaal maatwerk). Voor het zomerreces dienen de lokale inkoopplannen door de raden te zijn
vastgesteld. Dit omdat de lokale inkoopplannen de inkoopopdracht aan het regionaal
inkoopbureau vormen. Het regionaal inkoopbureau kan vervolgens in het derde kwartaal de
inkoopgesprekken en onderhandelingen met de aanbieders voeren. Nadat de raad de
begroting 2016 in november heeft vastgesteld, kunnen uiterlijk op 1 december 2015 de
contracten jeugdhulp 2016 worden getekend.

Als de raad van Voorschoten besluit zich tegen het voorstel te stemmen dan wordt het
uitgestippelde inkoopproces op zijn minst vertraagd en als uiterste consequentie stagneert
het proces van inkoop jeugdhulp voor de gemeente Voorschoten.




Technische/informatieve vragen over lopende agendapunten

GROEN

Aangeven wat van toepassing is.

Toelichting (indien nodig):




